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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 23ª (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) e 2ª 

Secretarias, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer Strenske passaram a 

fazerem a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

026/2023; Após a leitura do Edital o Presidente passou para a Escolha do Corregedor do 

Código de Ética e Decoro Parlamentar para o Mandato até trinta e um de dezembro de dois 

mil e vinte e três, após a contagem dos votos, foi declarado eleito o Vereador ADEMIR 

MARCELO KOCHENBORGER, com nove votos;  Requerimento nº 006/2023, de autoria do 

Vereador Mauro André Weigmer que  Solicita informações sobre Plano de Ações em pontos 

críticos do Município; Requerimento nº 007/2023, de autoria dos Vereadores Ademir Marcelo 

Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Mauro 

André Weigmer   e Simoni Stein Tornquist que Solicita gestões junto ao Ministério da Saúde 

visando a instalação de Unidade de Serviço de Atendimento Móvel de Urgência SAMU em 

nosso Município; Ofícios nºs 237 a 239, advindos do Executivo Municipal em resposta 

Indicações nºs 027 a 029, de autoria dos Vereadores Ademir Kochenborger e Egídio 
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Rodrigues, consequentemente; e, Oficio nº 235, do Executivo Municipal, atendendo 

solicitação efetuada pela Vereadora Cleonice Strenske, relativos aos Projetos de Lei nº 021 e 

022/2023. GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro Vereador que utilizou foi Mauro Weigmer, que 

saudou os demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos 

demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso 

parabenizando toda equipe do Setor de Saúde que contribuíram para realização da Etapa do 

agosto Azul realizada na última quinta-feira dia 24 de agosto, onde a população masculina 

bragadense pode ser atendida com inúmeros exames e consultas. O Vereador prosseguiu 

falando a respeito de um requerimento onde solicita estudos em pareceria com o Município 

de Entre Rios Do Oeste para instalação de uma Base do Samu em nosso Município. O Nobre 

Edil também falou a respeito de seu Requerimento apresentado na noite de ontem onde 

solicita informações a respeito de alguma ações solicitadas em forma de Indicações e 

Requerimentos a respeito de algumas providencias a serem tomadas em alguns pontos 

críticos do Município, tais como: Nas proximidades da Pato Lages, no acesso ao Centro 

Poliesportivo Cristal, Ciclovia da Rua do Poente, alargamento da Ponte de Pato Bragado à Vila 

Margarida, Alargamento nas curvas em toda a extensão da estrada da Linha Dois Vizinhos, 

providencia no trevo que dá acesso a XV de Novembro e construção de acesso entrada Linha 

Arroio Fundo, que fica nas proximidades da propriedade do Senhor Geraldo Hoffer. O 

Vereador Finalizou seu discurso pedindo ao poder público que tome providencias a respeitos 

destas demandas. Prosseguindo a ordem de inscrição para uso da Tribuna a Vereadora Simoni 

Stein Tornquist, deu sequência a utilização do espaço, saudou o Presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. A Nobre Edil iniciou relatando sua agenda 

realizada em Curitiba na semana anterior, onde acompanhou autoridades do Município para 

solicitar demandas ao Hospital Filantrópico, na ocasião foram recebidos pelo Secretário 

Estadual de saúde Beto Preto, Deputado Hussein Bakri, onde foi repassado informações 

positivas a respeito de recursos que serão enviados ao Setor de Saúde. Prosseguiu seu 

discurso falando a respeito do Requerimento 06/2023 apresentado na durante a sessão 

ordinária, onde solicita estudos junto ao Ministério da Saúde, visando que seja instalada uma 
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unidade do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), tendo a finalidade de prestar 

socorro à população com mais urgência, em casos de emergência, funcionado o serviço 24 

horas, com equipes de profissionais de saúde, com médicos, enfermeiros, auxiliares de 

enfermagem e socorristas. Finalizou seu discurso convidando a todos os Munícipes para 

participarem do encerramento da Campanha Agosto Azul dia 31 a partir das 19:30 no Centro 

Cultural. A Terceira inscrito da noite foi a Vereadora Cleonice Strenske, que saudou o 

Presidente da Casa, os demais Vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente 

e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. A Nobre Edil iniciou seu 

discurso agradecendo aos demais Edis pela aprovação do seu pedido de vistas dos projetos 

21 e 22, e que apresentou ao Executivo Municipal sua preocupação a respeito de alguns 

pontos dos projetos e que no dia seguinte a votação do pedido de vistas, iniciou seus estudos 

a respeito da situação, mas como todos podem perceber apenas hoje chegou as respostas do 

Executivo, por tanto a partir de agora segundo a Vereadora serão feitas as análises visto a 

importância do projeto, pois em algumas reuniões foram levadas algumas demandas a 

respeito das horas aulas aos profissionais da Educação Infantil os valores de reajustes são 

baixos, mas mesmo assim o Prefeito Municipal ficou preocupado com os gastos. A Vereadora 

também se diz supressa quando chegou a esta Casa de Leis o projeto de Lei número 020, 

onde solicitava aumento nas horas (diárias) dos motoristas, a Vereadora questiona a 

Municipalidade visto que para algumas classes existe dinheiro para reajuste, já para outra 

classe não. A Vereadora finalizou seu discurso destacando que vem rodando em um grupo de 

Whatsapp, que a Vereadora Cleonice está barrando o projeto, é que como participante da 

Comissão de Finanças precisa de mais informações e diz que o projeto vai andar. O último 

Inscrito para o espaço da Tribuna foi o Vereador Egídio Rodrigues que saudou os demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso falando a 

respeito de um Curso que participou na cidade de Foz Do Iguaçu nos dias 23 a 25 de Agosto, 

onde obteve muitas informações a respeito de alguns itens importantes como a LDO, o mais 

importante dos Pilares do Orçamento, também foi comentado sobre o que motiva a 

população a participar nos trabalhos da Câmara, a Preocupação dos investimentos no 
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Esporte, A importância Orçamento da Câmara, Comissões de Finanças. Usou de exemplo 

quando o Poder Público realiza uma obra é o dever do órgão público fiscalizar e de conservar 

essas obras, O Vereador menciona que usa este exemplo pois alguns dias aconteceu um 

acidente envolvendo uma criança, e que este acidente aconteceu no parquinho antigo da 

Associação e que está abandonado, precisa ser retirado, pois já teve acidentes com crianças, 

mas este acidente aconteceu no parquinho do Loteamento Social 3, ficou uma barra de ferro 

encima do muro e acabou cortando a criança. O Vereador menciona que na última semana 

esteve na piscina e em duas salas a luz não funciona, as tomadas estão enferrujadas, tem 

vazamento de água, por tanto é necessário fiscalizar o pôs obras.  ORDEM DO DIA: Projeto de 

Lei nº 020/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei nº 

1.644, de 2 de maio de 2019, sem discussão foi aprovado em votação final por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal; Requerimento nº 006/2023, de autoria do Vereador 

Mauro André Weigmer que  Solicita informações sobre Plano de Ações em pontos críticos do 

Município, após discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e, Requerimento nº 007/2023, de autoria dos Vereadores Ademir Marcelo 

Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Mauro 

André Weigmer   e Simoni Stein Tornquist que Solicita gestões junto ao Ministério da Saúde 

visando a instalação de Unidade de Serviço de Atendimento Móvel de Urgência SAMU em 

nosso Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os seguintes Vereadores: 

Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes e Ademir Marcelo Kochenborger. Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois 

mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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